

*Mogu li naukovanja i stažiranja ojačati  
poljoprivredno-prehrambeni sektor u Europi?*

Az agrár-élelmiszeripar Európában az egyik legfontosabb termelési ágazat. Évente több mint 20 millió munkahelyet teremt, ami az EU teljes foglalkoztatásának körülbelül 10% -át teszi ki. Különösen az elmúlt években ez volt a gazdasági válság leküzdésének egyik kulcseleme.

Poljoprivredno-prehrambeni sektor u Europi jedan je od najvažnijih proizvodnih sektora, koji stvara više od 20 milijuna radnih mjesta svake godine, što predstavlja otprilike 10% svih radnih mjesta u EU. Posljednjih godina je posebno bio jedan od ključnih čimbenika u prevladavanju ekonomske krize.



Međutim, iako je poljoprivredna proizvodnja posljednjih godina porasla za velik broj, čini se da je njezina stopa rasta znatno niža u usporedbi s drugim zemljama koje nisu članice EU-a. Čini se da je ključni faktor ove pojave ljudski resursi u sektoru koji ne

posjeduju potrebne vještine i znanja koja bi mogla pomoći povećanju konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje u EU.

Kako bi poljoprivredno-prehrambeni sektor mogao učinkovito doprinijeti gospodarstvu EU-e u narednim godinama, potrebno ga je modernizirati jačanjem pristupa i upotrebe novih tehnologija, kao i privlačenjem mladih sa svježim idejama u sektor.

Program centra za naukovanje želi osigurati bolje mogućnosti zapošljavanja za studente i maturante strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, kroz sudjelovanje malih i srednjih poduzeća agro-prehrambenog sektora u programima naukovanja.

Kako bi se povećala svijest poljoprivrednih poduzeća o prednostima sudjelovanja u programima naukovanja i radi povećanja mogućnosti zapošljavanja mladih u poljoprivredno-prehrambenom sektoru, napravljena su 4 centra za naukovanje širom Europe (u Hrvatskoj, Grčkoj, Mađarskoj i Italiji). Cilj centra je informirati uključene strane, olakšati proces sudjelovanja u programima naukovanja i povećati broj radnih mjesta u poljoprivredno-prehrambenim poduzećima.

Ako ste student, pružatelj strukovnog obrazovanja i osposobljavanja ili tvrtka zainteresirana za sudjelovanje u projektu, na trenutnoj platformi možete pronaći korisne materijale i informacije. Pored toga, možete pronaći ili objaviti otvorene položaje naukovanja u Vašoj tvrtki.